



嚴重特殊傳染性肺炎防疫小組 第24次會議 【學務處報告】

109.06.08





6/5已截止收件，共受理50件

申請項目	受理件數	預估經費	身份別	人數	備註
父母/法定監護人/家庭主要經濟來源者： 1.因疫情導致失業(遭終止工作契約)；2.無工作能力且無法取得證明(補助5千元)	10件	5萬	一般生	5	其中3位為非典型雇員或臨時性工作，無法提供失業證明。
			弱勢學生	5	其中4位為臨時性工作，無法提供失業證明。
			境外生	0	
父母/法定監護人/家庭主要經濟來源者： 因疫情導致收入減少或減班休息(無薪假) (暫定補助4千元)	40件	16萬	一般生	7	其中3位為非典型工作，提供小吃店收據、無工作投保或是導遊證等相關證明。
			弱勢學生	4	其中1位為農戶，提供農地租用證明。
			外籍生	6	其中3位無法提供正式證明，
			僑生	23	其中16位無法提供正式證明。

1. 擬於6/16 14:00 獎助學金審查小組會議審議
2. 受理案件共50件，有13件尚待補齊文件(如申請表待核章、身心障礙手冊、公司減薪協議等)



畢業典禮頒獎(6/4~6/5)



由校長及副校長於 B 廳與各系所畢委代表、四育並優獎第一名學生及優秀研究生獎項、志工獎及全體博士生等合照。





畢業典禮頒獎(6/6)



依中央流行疫情指揮中心建議，採「梅花口罩隊形」





各大媒體報導本校畢業典禮

陳建仁卸任首份畢業祝福 錄影獻高醫大

【記者何弘斌/高雄報導】 2020/06/04



因為新冠肺炎疫情的影響，高雄醫學大學今年取消聯合畢業典禮，改由各系自行規劃，從今(四)日開始分三天辦理畢業典禮活動，縮小規模避免人群聚集，兼顧防疫但也以創意變通的方法，讓儀式和往年一樣莊嚴隆重；學校還特地邀請高人氣的「大仁哥」、前副總統陳建仁擔任畢業典禮演說貴賓，只是親自到場改成錄影，高醫大校長鍾育志五月廿二日率團北上，為陳前副總統錄製畢業祝福，讓高醫大畢業生成為陳前副總統卸任後給予祝福的第一群幸運兒。大仁哥也幽默地說，高醫大團隊可是他卸任副總統到中研院後第一組來訪的貴賓。(見圖)

疫情下的另類畢典！陳建仁卸任首份畢業祝福 透過錄影獻給高醫大

自由時報

<https://news.ltn.com.tw/news/life/breakingnews/3187280>

中國時報

<https://www.chinatimes.com/realtimenews/20200604002523-260407?chdtv>

中央社

<https://www.cna.com.tw/Postwrite/Detail/273510.aspx#.XtiZolQzbcS>

台灣新生報

<http://www.tssdnews.com.tw/?FID=67&CID=509889>

中天快點TV

<https://gotv.ctitv.com.tw/2020/06/1300189.htm>

中華新報

<http://www.chnewstv.com/bbs>



眾多師生與校園布置合影

➤ 畢業生與本校創意積木&吉祥物(歐弟)合影



➤ 與畢聯會學生代表合影





109.06.01第23次防疫會議追蹤回覆

追蹤議題一(東側門門禁管制時間)

東側門刷卡機6月1日安裝完成，本週開始，每日晚上7時-9時本校教職員工生可以用刷卡方式進入東側門。東側門未來門禁時間責成學務處及總務處會後先與學生會代表討論，蒐集學生意見後再議。

追蹤議題二(自修教室安排及防疫規定)

為回應參加國考學生之自修需求，依往例由教務處統籌開放共用自修教室，開放時段為自學期結束後至國考舉行日每日上午8時至晚上10時。今年仍依往例自6月29日起至8月2日開放IR501教室(可容納195人)供學生自修使用，學生進入共同自修教室須採梅花座及配戴口罩，若自修人數超過90人時，再行加開教室。

經詢問學生會會長，針對以上規劃，學生會林會長回覆：「校方規劃合宜，無其他意見」。



感謝各單位通力合作，共同完成畢業週各項活動

